



Raspored sv. Misa

Tjedan 08. 04. - 15. 04. 2024.

Ponedjeljak, 08.04.2024

NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO - BLAGOVIJEST

19:00 - Sv. Misa + Filip Jeleč

Utorak, 09.04.2024.

2. VAZMENI TJEDAN

19:00 - Sv. Misa + Tonica Milčetić

19:30 - Biblijsko liturgijska zajednica

Srijeda, 10.04.2024.

2. VAZMENI TJEDAN

07:30 - Sv Misa + Jerko Bogović

Četvrtak, 11.04.2024.

SV. STANISLAV, B. I MČ. 11 ST

19:00 - sv. Misa + Frane Milovčić

19:30 - Euharistijsko klanjanje

Petak, 12.04.2024.

2. VAZMENI TJEDAN

19:00 - sv. Misa + Petar Radić - Ljutić

Subota, 13.04.2024.

2. VAZMENI TJEDAN

19:00 - sv. Misa + Ivan Krasić

19:00 - Susret Neokatekunske zajednice

Nedjelja, 15.04.2024.

TREĆA VAZEMENA NEDJELJA

10:00 - sv. Misa

19:00 - Sv. Misa + Natalija Kraljić

Crkvu čiste:

Bajčić Josipa, Linardić Borislava

Ispovijedi:

Petnaest minuta prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 09:00 - 11:00

Tisak: GK

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 7:00 i 9:30 sati. Kroz tjedan u 19

Kapela sv. Nikole: Zbog narušenog zdravlja svećenika Sv. Mise slavit će se povremeno u 18:00 sati. Znak: zvonjenje pola sata prije Mise.



Br. 680 • 04. 2024.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica

DRUGA VAZEMENA
NEDJELJA



Čitanje svetog Evanđelja po Ćluki

U ono vrijeme: Učenci su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: „Mir vama!“ Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: „Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.“

Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: „Imate li ovdje što za jelo?“ Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i

pred njima pojed.

Nato im reče: „To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.“ Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: „Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.“

Riječ Gospodnja.

Misao uz Evanđelje

Kad se svijet i čovjek svedu samo na jednu dimenziju, na stvar, predmet, postaju Tomini nasljednici, usvajaju Tomin mentalitet. Kad se sva spoznaja svede na osjetilnost tada se spoznaje samo stvari, tada više nije moguće spoznati niti čovjeka, a niti prijatelja. O transcendentnom ne može se niti govoriti. Nažalost, zadnje stoljeće je ljude svelo na jednodimenzijalnost, na stvari i predmete. Time se izgubio i čovjek i Bog. Nestalo je



osobnosti makar se na njoj htjelo graditi sve slobode i autentičnosti. To je plod isključivosti prirodne znanosti, prosvjete, pragmatičnosti. Stvarnost i život su ipak širi od jedne dimenzije i od samo fizičke istine. Sad doživljavamo manjkavost i bijeg u drugu krajnost. Vjeruje se onomu što je izvan konteksta vjerovanja i izvan bilo kojeg Vjerovanja. Javlja se bolesna religioznost koja je na granici bilo kakvog odnosa s Bogom.

Vič Marin Hendrih, župnik



Povjerovati u uskrsnuće

PROF. DR. FRA ANTE VUČKOVIĆ

Tko povjeruje u uskrsnuće ne može nastaviti živjeti na isti način. S Božićem je drukčije.

Božje utjelovljenje možemo svesti na rođenje novoga djeteta. Svako novo rođenje je nalik Isusovu rođenju pa smo svi tu iskustveno blizu.

S uskrsnućem nije tako. Rijetki su koji su se susreli

s Uskrsnim. I oni kojima se to dogodilo nisu imali ništa drugo u ruci osim svojih života kojima su svjedočili da je ubijeni živ.

To da je Krist živ za njih je značilo da se njihov odnos prema smrti i životu promijenio.

fra Ante Vučković

Nedjelja Božanskog milosrđa

Želim da svetkovina Milosrđa bude utočište i zaklon svim dušama, osobito bijednim grješnicima.

Toga dana bit će otvorene nutrine mogega milosrđa i ja ću izlijevati mora milosti na duše koje se približe izvoru mogega milosrđa.

Duša koja se ispovjedi i pričesti dobit će potpuni oprost od grijeha i kazni. Toga su dana otvorene sve rijeke Božjih milosti. Neka se ne boji približiti k meni niti jedna duša, makar joj grijesi bili poput purpura.

Dnevnik 699

Susret s Uskrsnim

Tko može uistinu obavljati ulogu katehista, propovjednika i evangelizatora?

Samo onaj ili ona koja je uistinu susrela Uskrslog te stoga može prepričati ono što je Isus učinio u njenom životu. Treba, nažalost, reći

da ima katehista, propovjednika i evangelizatora koji prenose Evanđelje po čuvenju. Istinski katehist, istinski propovjednik i istinski evangelizator svjedoče ono što se dogodilo u njihovu životu nakon što su susreli Uskrsloga.

Na primjer, ovako se svjedoči:

„Braćo, bojao sam se smrti, tresao sam se kad se govorilo o smrti, nisam išao na sahrane, ali otkad sam susreo Uskrslog pričam o smrti... idem na sahrane, nema više očajnog plača kad umre neki rođak. Ovo je otkad sam stupio nogom u crkvu i počeo slušati Božju riječ, slaviti Euharistiju i činiti put vjere u zajednici vjernika.“ Još jedan primjer: „Braćo, prije nego sam susreo Krista, mrzio sam Crkvu, kler i one koji su revno išli u crkvu. Ali sam onda, nakon jednog hodočašća, dobio svjetlo. Sada volim Crkvu. Volim svećenike moje zajednice. Vjerujem u oproštenje mojih grijeha, vjerujem u općinstvo svetih. Prije nego sam upoznao Krista, zamjerao sam onima koji su me povrijedili. Sada, milošću Duha Svetoga, praštam onima koji me ne ljube. Sve se ovo dogodilo u Crkvi. Zato ostajem u Crkvi, znajući da ću, ako se udaljim od nje, postati gori nego prije“. Kada ti netko govori o Kristu ili te podučava o nebeskim stvarima, a tvoje srce ostaje ravnodušno, znači da ti govori o onomu što ne zna i nikad nije kušao u vlastitom životu. Amen. Aleluja.

O. Lorenzo Montecalvo od Družbe Otaca Božanskog Poziva

Izvor: book.hr

Misli o klanjanju

Preklinjem vas da pokažete najveće moguće poštovanje prema Euharistiji kroz koju je sve dovedeno u mir i pomireno sa Svemogućim Bogom!

Sv. Franjo Asiški - 1181. do 1226.

Kad bismo samo znali vrijednost Svetoga sata, nikada ne bismo propustili niti jedan dan, a da ga ne napravimo. Budući da je križ beskonačan u zaslugama, nema granice vrijednosti Svetoga sata!

iz knjige "Pisma bratu svećeniku"

Obavijesti

- Sutra slavimo **svetkovinu Navještenja Gospodinova**. Svečana sv. Misa je u 19:00
- Nastavak **kateheza o Sv. Pavlu** biti će u četvrtak u 19:00 u sklopu Sv. Mise
- **Do 10.04. otvorene su prijave** za susret Hrvatske katoličke mladeži u Gospiću. Mladi se sami prijavljuju na link: www.e-zupe.com/prijave/gospic/shkm
- **Ukoliko netko želi može donirati sredstva za klima uređaj te keramičara** za "Dom molitve pjesme i igre POLI". Dosad je najveći dio prostorije učinjen zahvaljujući donacijama. Realizacija projekta ide svome kraju.
- **Prije svetih Misa molimo Marijansku pobožnost**
- **Euharistijska klanjanja** su prema redovitom rasporedu, nakon ili utorkom prije sv. Mise.
- **Biblijsko - liturgijska** zajednica je u utorak u 19:30
- **Tečaj za gitaru** je u četvrtak u 20:00, a za udaraljke u subotu u 11:00